

全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开

不断巩固拓展主题教育成果

为奋力书写好中国式现代化常州答卷注入更强劲动力

本报讯(舒泉清 记者 朱梦琪)按照中央和省统一部署,昨天下午,在收听收看全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议后,我市召开续会,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,认真落实中央和省部署要求,回顾总结全市主题教育成果成效,对持续推动主题教育常态长效进行具体部署。

市委书记陈金虎,省委第四巡回督导组组长秦景安出席会议并讲话。市委副书记、市长盛蕾主持会议。省委第四巡回督导组副组长刘海泉,市人大常委会主任白云萍,市政协主席戴源,市委副书记、政法委书记季培东出席。

陈金虎指出,主题教育开展以来,省委第四巡回督导组高度重视、精心指导,为我市开展主题教育给予有力指导和帮助。全市上下紧紧围绕“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列,奋力书写好中国式现代化常州答卷”,围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,认真落实“五个更加注重”要求,周密部署安排、精心组织实施,推动主题教育走

深走实、见行见效。广大党员干部经受了全面深刻的政治教育、思想净化、精神洗礼,在坚定信仰中“铸魂”,在深学细悟中“增智”,在检视整改中“正风”,在知行合一中“促干”,取得实实在在的成效。全市上下进一步筑牢忠诚之魂,夯实思想之基,锤炼严实之风,增进民生之福,彰显担当之为,让主题教育成为拥护“两个确立”、做到“两个维护”的生动实践,成为全面落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神的生动实践。

陈金虎指出,经过全市各级党组织和广大党员干部的共同努力,我市主题教育达到了预期目的,取得了重要成果。各级党委(党组)要扎实做好主题教育“后半篇文章”,持续健全理论学习、调查研究、检视整改等长效机制,对尚未销号的问题,紧抓不松、紧盯不放,确保整改到位、见底见效;已经解决的问题进一步巩固夯实,坚持“当下改”与“长久立”相结合,推动建章立制,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。

陈金虎强调,用习近平新

时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,是长期的重大政治任务。各级党委(党组)要认真贯彻落实总书记重要讲话重要指示精神,不断巩固拓展主题教育成果,坚定不移全面从严治党,为奋力书写好中国式现代化常州答卷注入更强劲动力。

要旗帜鲜明讲政治,把主题教育成果转化为筑牢思想根基的内生动力。始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,严格落实“第一议题”制度,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

要真抓实干谋发展,把主题教育成果转化为“走在前、做示范”的自觉行动。对标对表“四个走在前”“四个新”重大任务,聚焦聚力“万亿之城再出发”,把发展新质生产力作为重要着力点,以新能源之都建设为引领,不断增强城市核心竞争力、影响力和辐射力。

要全力以赴惠民生,把主题教育成果转化为践行为民宗旨的实际成效。坚持和发扬“四下基层”经验,健全用好“三个一线”制度,不断擦亮“六个常有”民生名片。把安

全作为最重要的民生福祉,持续推进“1+29”公共安全体系建设,全力推进粉尘涉爆专项整治“百日攻坚”和“厂中厂”治理。

要坚定不移抓党建,把主题教育成果转化为全面从严治党的坚强保障。深入学习贯彻总书记关于党的自我革命的重要思想,准确把握“九个以”的实践要求,推动各级干部牢固树立和践行正确政绩观,完善干部担当作为激励机制。坚持把纪律和规矩挺在前面,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,涵养风清气正的政治生态。

秦景安指出,主题教育开展以来,常州市委深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,认真落实中央及省委决策部署,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,紧紧围绕“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列,奋力书写好中国式现代化常州答卷”,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等重点措施,推动主题教育扎实开展,取得实实在在成效。下一步,要围绕中央及省委总结会议精神,进一

步巩固拓展主题教育成果,坚持不懈加强理论武装,持之以恒抓好整改整治,下大力气做好建章立制,持续用力夯实基层基础,以学促干推动高质量发展,更好地将主题教育成果转化为推动高质量发展的成效,努力在推进中国式现代化中“走在前、做示范”,在谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章上再建新功。

就贯彻落实会议精神,盛蕾要求,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神作为首要政治任务,切实把思想和行动统一到中央和省委、市委的部署要求上来。要善始善终抓好主题教育后续工作,紧盯不放抓实问题整改整治,研究建立以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的长效机制。要以主题教育为新的起点,紧密结合年度重点工作,切实将主题教育成果持续转化为推动高质量发展的实践成效。

会议以视频形式开展,各辖市区、常州经开区设分会场。乔俊杰、恽淇丞、石伟东、郑政平、吴震宇等区四套班子领导在武进分会场收听收看会议。

全区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开

本报讯(记者 朱梦琪)按照中央和省、市委统一部署,昨天下午,在收听收看全省、全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议后,我区召开续会,系统总结全区主题教育成效经验,对巩固拓展主题教育成果进行部署。

市委常委、区委书记、区委主题教育领导小组组长乔俊杰主持会议并讲话。市委第一联络组组长丁剑到会指导。恽淇丞、石伟东、郑政平、吴震宇等区四套班子领导参加会议。

乔俊杰指出,主题教育开展以来,省委第四巡回督导组 and 市委第一联络组高度重视、精心指导,对我区开展好主题教育给予了有力指导和帮助。全区上下牢牢把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,全面落实“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,高起点谋划、高质量推进。各级党组织和广大党员干部受到了一次全面深刻的政治教育、思想净化、精

神洗礼。学深悟透走实走心。把学思想作为首要任务,举办领导干部读书班、专题党课和大讨论,以上率下领学带学促学。抓好“四坚持四示范”等特色载体,深化“听吾说”理论宣讲品牌,打造6条党员教育精品路线。深研细改有力有序。区领导带头赴项目一线调研122次,各级领导干部跟进牵头重点课题780余个,认真开展安全生产、太湖治理等专项整治,帮助群众解决各类问题3260件。实干笃行见行见效。全面实施“发展提质、能级跃升、民生改善、干部铸脊”四大工程,制定检视问题清单42项,确定29个方面155项整改措施,各级各类191个问题已全部完成销号。相关亮点成果被央视《新闻联播》、中央主题教育官网及《人民日报》专题报道。

乔俊杰指出,开展主题教育,是推动贯彻党的二十大战略部署的有力举措,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重要部署,我们在实践中探索形成

了一些好做法好经验,为下一步工作提供了有益启示。各级党委(党组)要总结经验对标看齐,在革故鼎新中保持澎湃动力。必须抓住理论武装这个根本,抓住领导带头这个关键,抓住解决问题这个重点,抓住群众路线这个基础,抓住实干担当这个保障,坚持教育实践两手抓、两促进,不断巩固拓展主题教育成果,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。

乔俊杰强调,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,是长期的重大政治任务。各级党委(党组)要敬终如始久久为功,在新的起点上持续凝心聚力。持续巩固拓展主题教育成果,抓好意见落实,形成长效机制,汇聚奋进新征程、建功新时代的磅礴动力,推动中国式现代化武进新实践从胜利走向新的胜利。

要持之以恒以学铸魂,一以贯之抓好理论武装。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,聚焦全市“532”发展战略,聚力新能源之都、“两湖”创新区建设等重点工作,确保上级各项部署在武进率先见行动、事事见成效。

要持之以恒以学增智,一往无前展现担当作为。提高对机遇的敏锐把握、对趋势的前瞻研判、对政策的协调争取能力和水平。区委将进一步完善担当作为的激励和保护机制,为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰。

要持之以恒以学正风,一丝不苟抓好整改整治。坚持“当下改”与“长久立”相结合,构建系统完备、贯通协调的严管严治长效机制。牢固树立正确政绩观,着力解决发展所需、改革所

急、基层所盼、民心所向的突出问题。要进一步抓好纪律建设,开展好集中性纪律教育。要全力守住守牢安全生产、信访稳定、金融风险、生态环保等底线。

要持之以恒以学促干,一心一意推动改革发展。牢牢把握高质量发展这个首要任务,坚决扛起“走在前、做示范”的重大使命,在“万亿之城再出发”中提升“贡献度”、在“新能源之都”建设中扩大“首位度”、在“两湖”创新区发展中干出“显示度”。拿出“开年就是开工、开工就要实干”的劲头,在行动上“早”字当头,在节奏上“先”人一步,抓早抓好项目开工,抓细抓实企业生产,确保开门就红、开年就胜。要统筹抓好节日期间相关工作,要用心用情关爱特殊群体,把群众想的事办好,让群众过上幸福年。

